

«Ολιγαρχικό κουρέλι» για το κόμμα της Λεπέν η σημαία της ΕΕ

Το ακροδεξιό γαλλικό Εθνικό Μέτωπο ύψωσε τον τόνο στις δηλώσεις του κατά της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μερικές ημέρες αφότου σκλήρυνε τη στάση του κατά της μετανάστευσης, με προφανή στόχο να κινητοποιήσει τη βάση του πριν από τις προεδρικές εκλογές της ερχόμενης Κυριακής. Εδώ και μήνες οι δημοσκοπήσεις δείχνουν πως η αρχηγός του Εθνικού Μετώπου, Μαρίν Λεπέν, θα πάρει αρκετές ψήφους για να προκριθεί στον δεύτερο γύρο της 7ης Μαΐου, όμως η απόσταση από τους άλλους υποψηφίους έχει μειωθεί και η ρητορική του κόμμα-

τός της έχει οξυνθεί. «Θα δείτε, σύντομα θα χάσουμε το ολιγαρχικό κουρέλι σας στο ντουλάπι» δήλωσε ο υπαρχηγός της Λεπέν, Φλοριάν Φιλίππο, για τη σημαία της ΕΕ σε μήνυμά του στο Twitter. Με τη δήλωση αυτή αντέδρασε σε μήνυμα που ανήρτησε στο Twitter το γραφείο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στη Γαλλία, το οποίο ανέφερε: «Υπερήφανοι για τη σημαία μας, σύμβολο ενότητας, αλληλεγγύης και αρμονίας ανάμεσα στους λαούς της Ευρώπης. Ας μην την κρύβουμε». Με το μήνυμα αυτό η Επιτροπή αναφερόταν στο αίτημα που διατύπωσε η Λεπέν, το βράδυ της Τρίτης,

στον γαλλικό τηλεοπτικό σταθμό στον οποίο επρόκειτο να δώσει συνέντευξη. Η αρχηγός της γαλλικής ακροδεξιάς είχε ζητήσει να αφαιρεθεί από το πλατό της συνέντευξης η σημαία της ΕΕ και να παραμείνει μόνο η σημαία της Γαλλίας. «Θέλω να είμαι η πρόεδρος της Γαλλικής Δημοκρατίας. Δεν θέλω να είμαι η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Θεωρώ ότι η ΕΕ έχει κάνει πολλή ζημιά στη χώρα μας» δήλωσε η Λεπέν στο τηλεοπτικό δίκτυο TF1, όταν της ζητήθηκε να εξηγήσει το αίτημά της για την αφαίρεση της σημαίας της ΕΕ από το φόντο.



Γιλντιρίμ: Δικαίωμα η προσφυγή, αλλά όχι και διαμαρτυρίες στο δρόμο

Ο τούρκος πρωθυπουργός Μπιναλί Γιλντιρίμ δήλωσε την Τετάρτη ότι οι προσφυγές κατά του αποτελέσματος του δημοψηφίσματος της Κυριακής, που έδωσε στον πρόεδρο Ταγίπ Ερντογάν σαρωτικές εξουσίες, είναι ένα δικαίωμα, αλλά το να καλεί τον κόσμο να βγει στους δρόμους για να διαμαρτυρηθεί δεν είναι. Μιλώντας σε δημοσιογράφους στην Άγκυρα, ο Γιλντιρίμ δήλωσε πως το κυβερνών κόμμα AKP έλαβε ένα μήνυμα από το έθνος κατά την ψηφοφορία, την οποία κέρδισε το στρατόπεδο του «ναι» με πλειοψηφία μικρότερη απ' ό,τι αναμενόταν, και το μήνυμα αυτό είναι ότι πρέπει να είναι πιο προσεκτικό σε ορισμένα θέματα.

Συνάντηση Ντόναλντ Τραμπ - Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν τον Μάιο

Ο Τούρκος πρόεδρος Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν και ο Αμερικανός ομόλογός του Ντόναλντ Τραμπ αναμένεται να συναντηθούν τον Μάιο πριν από τη σύνοδο κορυφής του ΝΑΤΟ, όπως δήλωσε σε σημερινές του δηλώσεις ο Τούρκος υπουργός Εξωτερικών Μεβλούτ Τσαβούσογλου. «Θα ορίσουμε μια ημερομηνία ώστε

οι δύο πρόεδροι να συναντηθούν τον Μάιο πριν από τη σύνοδο κορυφής του ΝΑΤΟ», δήλωσε ο Τσαβούσογλου. Υπενθυμίζεται πως οι δύο ηγέτες είχαν τηλεφωνική επικοινωνία προκειμένου ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ να συγχαρεί τον Τούρκο πρόεδρο για την νίκη του

στο δημοψήφισμα της Κυριακής. Όπως υποστήριξε ο κ. Τσαβούσογλου κατά τη διάρκεια της συγκεκριμένης τηλεφωνικής επικοινωνίας, οι δύο ηγέτες εξέφρασαν την κοινή επιθυμία τους να συναντηθούν στην Ουάσινγκτον «προκειμένου να βελτιώσουν τις διμερείς τους σχέσεις».



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville
 Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road, BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138